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rura o przekroju kwadratowym, skrecona
7 7 7 k kwadrat k @
102 rura o przekroju prostokatnym, 40x30 @
PRZEKROJ PRZEZ PLOTEK
rura @50 @
odboj z ptaskownika 30x10
8 = ®
o
=iiee rura o przekroju prostokatnym
™~ R2
S — 40x30 ®
N }
i \
|
—— | !
(@) | |
™M ! }
~ 1 3P |
/S
ZESTAWIENIE STALI
L_p.|Nr prof ot elem. | 0S¢ [dlugosé [ciezar | ciezar
elem. szt. |catkowita |kg/mb | catkowity (kg)
| modut ptotka dt. 102 cm
1 @50x2mm  [102cm 1 [1,02m  [2368 242
2| ® [ 30x40x2mm [102cm 2 [204m [2072 423
3| ® | 30x30x2mm [95cm 3 [285m [1788  [501
4 & [ 20x20x2mm [45¢cm 3 [135m [1130  [176
5| @ | @40x2mm - 6 |- 026 szt (1,56
RAZEM  [1498
odbéj co ok.5m
6| @ [30xt0mm  Joaem | 20 |1880m 2355 [4427
dt. plotka w projekcie - 98,5m CIEZAR CALOSCI  |1490,97 kg




